

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе

Дмитрий Сергеевич Озеров в 2003 году окончил медико-профилактический факультет Московской медицинской Академии им.И.М.Сеченова по специальности «Медико-профилактическое дело». С 2011 года он работает в лаборатории «Санитарно-химическая безопасность и токсикология воздуха герметичных помещений», в должности научного сотрудника.

За время работы в Институте Д.С. Озеров освоил методы работы с лабораторными животными в длительных токсикологических экспериментах при моделировании многофакторного (химического, радиационного) воздействия, а в настоящее время экспериментах и методикой антиортостатического вывешивания и препарирования животных. Дмитрий Сергеевич постоянно совершенствует базовые знания, повышая свою профессиональную компетентность. Так, при подготовке диссертационной работы, освоил современные методы статистического анализа и математического моделирования. При интерпретации данных, способен критически оценивать, систематизировать и анализировать, полученные экспериментальные данные. Владение специализированными статистическими программными пакетами позволило Д.С. Озерову проанализировать огромное количество экспериментального материала и получить совершенно новые данные о статистических закономерностях распределения концентраций химических веществ в воздушной среде пилотируемых станций.

При активном участии Д.С. Озерова были разработаны Методические указания МУ 2.1.6.093-13 «Порядок проведения расчёта гигиенических нормативов вредных химических веществ в воздушной среде герметичных помещений с учётом непрерывности воздействия и временного фактора», созданы и зарегистрированы базы данных: «Химический состав воздушной среды долговременных орбитальных станций» (Свидетельство о государственной регистрации базы данных № 2018620328 от 26 февраля 2018 года) и «База данных о составе газовыделений из неметаллических материалов» (Свидетельство о государственной регистрации базы данных № 2018621072 от 13 июля 2018 года).

В настоящее время Д.С. Озеров высококвалифицированный и инициативный сотрудник. Доброжелателен, пользуется заслуженным авторитетом и уважением сотрудников лаборатории.

Отзыв направляется в диссертационный совет при Федеральном государственном бюджетном учреждении науки Государственном научном центре Российской Федерации Институте медико-биологических проблем Российской академии наук.

Научный руководитель,

заведующая лабораторией

«Санитарно-химическая безопасность
и токсикология воздушной среды герметичных помещений»,

доктор медицинских наук

Ученый секретарь Института
доктор биологических наук



Л. Мухамедиева

Л.Н. Мухамедиева

М.А. Левинских

М.А. Левинских